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Barcs és Vidék
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Felelős szerkesztő és kiadó

SkrilmneU Gézit.
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Nyilttér sora 40 fillér 
Hirdetések nagyság szerint

A hús.
A végső szükség kényszerítő 

hatása alatt Budapest főváros két 
jelentős dologra szánta el magát. 
Az egyik a hatósági mészárszé­
kek felállítása, a másik a lóhus- 
nak Magyarországon való megho­
nosításával való próbálkozás. Va­
lóban a mostoha idők jele mind a 
két kísérlet. A hajdanában tejjel 
s mézzel folyó kannán na k neve­
zett országban hihetetlen magasra 
szöktek a mindennapi táplálko­
záshoz szükséges bus árai, úgy 
hogy a főváros szegényebb nép 
osztálya már heteken át nem en­
gedhette meg magának azt a luk- 
szust, hogy marhahúst egyék. 
Nagyon téved az, aki azj, hiszi, 
hogy ez a csapásnak minősíthető 
jelenség csak a fővárosban volt 
észlelhető. Szerte a vidéki váro­
sokban, mindenütt 40 — 100 per­
ez mttel szállott fel a marhahús 
és borjúhús ára s a szegényebb 
emoerek itt ezt éppen úgy meg­
érzik, mint a fővárosban. A hus­
ii rágaság okairól sokat Írtak, 
százfélét is, anélkül, hogy el tud­
ták volna találni az igazi okot, 
Szerintünk az igazi ok az, hogy a 
távoly takarmány-hiány miatt a

gazdák és a földbirtokosok mar­
haállományukat kénytelenek vol­
tak a minimumra redukálni s en­
nek következménye az, hogy az 
idén kevés a marha. Oly annyira 
kevés, hogy daczára annak, hogy 
Szerbiából az idén hihetetlen me­
ny isógü marhát hoznak be hoz­
zánk, ez a bevitel sem tudja a hús 
drágaságát csökkenteni. A másik 
ok határozottan a budapesti vá­
sárpénztár, mely markában tartja 
nemcsak a fővárosi, de a vidéki 
mészárosokat is s valósággal dik­
tálja az árakat. Mert tudvalevő, 
hogy a legtöbb vidéki mészáros 
Budapesten szerzi be a marha 
szükségletét s természetesen a 
vásárpénztár által megszabott ma­
gas árát fizeti. Harmadik okul fel­
hozhassuk azt, hogy a magyar 
államvasutak minden féle ked­
vezménynyel elősegítik a magyar 
marhának Bécsbe való szállítását, 
úgy hogy a dunántúliul, Horvátor­
szágból,Felsőmagyarország nagy 
részéből határozottan előnyösebb 
a Bécsbe mint Budapestre való 
szállítás. S ig.v meg az, hogy a 
prima húst Béosből hozzák visz- 
sza Budapestre.

Budapest székes főváros az ő 
hatalmas anyagi erejévél képes

volt arra, hogy a hús drága súgót 
némiképpen ellensulolyoz^a. Ható­
sági mészárszékeket állított fel, 
melyben — miután a főváros nem 
akar nyerészkedni s adót sem ti­
zet az üzlet után — olcsóbban 
adja a húst mint a mészárosok, akik 
természetesen kézzel lábbal tilta­
koznak az uj konkurenczia ellen. 
Kétségtelen, hogy a mészárosok 
ilyenformán áldozatának válnak 
a huedrágaság ellen való védeke­
zésnek, viszont azonban általános 
érdek, hogy a marhahúst a sze­
gényebb neposztálynak hozzáfér­
hetővé tegyek.

Már inost felmerül az a kér­
dés, hogy a mi a fővárosban le­
hetséges volt, nem lehetne-e az 
a vidéken is. A vidéken is olcsó 
tius kell és aki ezt megtudja ad­
ni az egy kötelezettséget ró le a 
szegényebb néposztálylyal szem- 
ben. A hatósági mészárszék in­
tézménye természetesen csak ad­
dig tartandó lenn, inig az ubnor* 
mis hús árak tartanak, mert a 
czél az olcsóbb élelmes és nem 
a mészárosipar tönkretétele.

Bgószun más szempont alá 
kerül a Jóliussal való kiserletezés, 
A budapesti kísérletről már kons­
tatálni lehet, hogy bevált. A pub-

T i 1 e z i.
Egy eljegyzési hírre.

(Tanácsok egy fiatal barátomnak.)

Mielőtt elvennéd a kit kiszemeltél, 
Tapogass jót végig a szivén, a lelkén. 
Nézd ki a szeméből, tud-e dlmadozni ? 
S szokott-e patgolat ágyán imádkozni ? 
Ha a mezőn jártok ; kap-e a virágon ? 
Megáll-e a szeme a vadrózsaszálon ? 
Fitymálva, kicsinylön nem mondja-e

(rájuk ;
Hogy csak az álőek az igaz virágok. 
Ha jártok az utcák nagy forgatagába, 
És nyújtja felétek kis kezét az árva • 
Vet-e legalább rá, szive melegéből,
Egg szánó pillantást szépséges szeméből ‘i 
Adj dalt a kezébe; gyöngytiszta sorokkal, 
A melytől a szivünk érzése kicsordul.
A melytől az ember mintha jobbá lenne.. 
Megtüdjil-e leikéi far ősz te ni benne t 
S inig beszélsz ál édes anyádról, 
ÉTjsierd parasztos, nádai hajlékáról,

Odahuzó szived minden melegével; 
Gyönyörű kis fejét nem boritja-e, el,
Oh mert ha a szivét helyén nem talál-

(nád,
Hasztalan számítod minden (gazdagságát, 
Hasztalan álmodnál a leggyönyörűbb-

(nek :
— Küld neki vissza az arany jeyyyyü-

(rüdet 1 /
Szabolcsira Mihály.

Éjféli párbaj.

megérdemel tőle egy könnyet, mert érte 
halt meg a messze idegenben.

Lehajtották a fejüket s látta miiida- 
ketlö u hideg éjszakában azt a szerelmes, 
tekele szempárt villogni, amely elkísérte 
őkel a háború gyilkos tüzébe is.

RanKó egy pénzdarabot forgatott a 
kezében, Idő Milán félelem nélkül emelte 
rá szemeit és dacosan szólt;

— Enyém a koronás fele I 
A káplár meg forgatta a pénzdarabot a 

levegőben, de még estében újra elkapta. 
Csendesen kérdezte ;

Folytatás.

Vesd ki ezt a lelkedből, Jöjj, nyújt­
sunk baráti kezet, aztán Ítéljen fö­
löttünk a mindenható ti Író odafent. Szá­
moljunk le teihasun, katonákhoz illő mó­
don és hogy egyikünket se leihtIje u má­
sik vérei, Uizzuk eleiünket vagy halálun­
kat a sorsra,

Merengve nézett a zugó vízbe és 
megrázkódott. Aztán csendesen folytatta.

— S aki haza kerül közülünk, az 
[mondja meg a leánynak, hogy a másik!

— Milán, igazán téged szeret ?
— Azt mondta, meghal ha nem jö­

vök vissza.
A másik fájdalmasan összerázódott.
— Rólam nem szólt ?
— Mondta, hogy kár, hogy ragyás 

a képed.
Hosszú csend támadt. A káplár re­

megni kezdett a hidegtől. Ezt az érzést 
még nem ismerte. Erőltette a hangját, 
hogy beszélni tudjon. Megragadta ldó ke­
zeit.

Téged szeret, igazán téged ?.,. Tud-
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Iikuni — természetesen a vacfyon- 
molión kapott az uj élelmiszer 
után, az első héten sok száz mó­
lé rmázsa lóhns és sok ezer lókol­
bász fogyott el s a fogyasztás 
napról napra mind nagyobb lesz. 
AItalánosan konstatáljuk, hogy a 
lohns, ha kellően el van készítve, 
mivel sem rosszabb a marhahús­
nál — de ennek ellenében több 
mint fe lény ivei olcsóbb. A lóhns 
egyóbbként csak nálunk megy 
nagy újdonság számba. Becsbe, 
Parisban s Európa nagyobb vá­
rosaiban az az eledel általános 
el terjedtségbek örvend. Eddig nem 
volt nálunk szükség lólmsra, in­
téző köreink tehát nem foglalkoz­
nak vele. Most azonban sajnos, 
ütött a szükség órája, szükség van, 
nagy ■ szükség a lólmsra, erre a! 
nálunk uj, olcsó s feltétlenül alkuk ! 
inas élelmi szerre. Meg van márí 
törve a jég, a budapesti kísérlet 
beigazolta a lóhussal szemben táp­
lált előítélet alaptalanságát s most 
mar nincs más hátra, minthogy a 
levágás és I ('din.sárul ás az egész 
országban elterjedjen.

lis óhajaink is. A túl a fon már inogva n- 
A járásbíróság, artézi kút stb — meglesz.

másik társával o hó 16*án éjjel Harcson 
a csendőrök. A tolvaj felöl már napok óta

A Kaposvár baresivasut mmt értesítve lolt hatóságiink s intézkedés té- 
most újabban mérvadó helyről értesülünk teteti a letartóztatására, ha Barcsra jön. A 
teljesen elkészült s az uj vonulat jövő hó, körözött tolvaj csakugyan megjött Barcs- 
azaz november 7-ikéu át adják a forga- ra egy másik társával. Hétfőn este ugya- 
lomnak. ais két uriasan öltözött idegen fiatal ein-

— A színtársulat távozása. Fii- bér téri be Barcs egyik vendéglőjébe s ott 
redi színtársulata e hó 18-án, szerdán es- a csendőrök által le is lellek tartóztatva, 
te tartotta utolsó előadását a barcstelepi Nevét az egyik Tárnái Jenőnek, a másik
színkörben, „Doktor ur" bohózat előadásá 
vak De úgy ez, valamint az előtte való 
estéken adott darabok, nevezetesen a ,,Ivis 
baba“ „Sasok“ „Kiirucz fin fang“ stb. nem

Fischer Ödönnek vallotta, azonban a to­
vábbi vallatásokból kitűnt, hogy Fischer 
valódi neve Szabó Lajos s Tárnáié pedig 
Csontos Albert, ki már több helyen kö­

vön zotta a közönséget a színházim s ren- vetett el nagyobb lopást s több Ízben 
desen üres ház mellett folytak le egész itt volt elzárva, s most is országosan volt 
töltött idejük alatt az előadások. Ennek t™1 „ i.x, i_._

HIKE

— Az interurbán telefonhálózat
A napokban kapcsolták be Barcsot az in- 
tururbáiy. telefonhálózatba. E ténynyel a 
barcsiak egy régi óhaja teljesült. Mint 
nagy kereskedelmi gócpontban Barcson 
fontos érdekek szolgálatában áll a telefon. I 
t sak azt csodáljuk, hogy mindezideig nél­
külözte ezt a jelentőségteljes modern se­
gédeszközt Barcs. Az interurbán vonal 
megnyitásával egy nagy lépést tettünk 
előre s ezzel közel jutottunk a nyugat 
városaihoz.

Fontos hely lelt a telefon szolgálat­
ban Barcs azért is, hogy mint a hervát- 
oi szaghoz legközelebb eső magyarországi 
telelőn .állomás a Zágrábból Belovár és 
\ erőezón keresztül Magyarországba futó 
tuvuual.— bekapcsoló állomása lett, Las­
san-lassan majd csak teljesülnek card ind­

ok a részben a nem kellően összeválogatott 
színtársulat, s másrészt a zord, esős idő 
járás. No de egy jól szervezett színtársu­
latnál a rósz idő sem tartotta volna annyira 
vissza közönségünket. Füredi a jövőben 
jobb társulattal próbáljon Szerencset váro­
sunkban, melynek közönsége magasabb 
nívón ál'ó előadásokhoz van már szokva.

— Halva találták e hó 15 ón reg­
gel a szomszédos Szentes község legelőjén 
Baracsi István 45 éves nős csordást. Föl­
tűnt ugyanis a falu lakosainak, hogy szom­
baton este a tehéncsorda csordás nélkül 
jött haza a legelőről s másnap reggel sem 
ment a teheneket kihajtani. Keresésére 
mentek tehát s csakugyan megtalálták 
egy fa alatt a földön fekve — holtan, ka- 
bá íjával letakarva. A szerencsetlen ember 
valószínűleg a kimerüléstől lefeküdt a .ned­
ves földre s elaludt s a hideg télies idő 
okozhatta halaiét. A helyszínén megjelent 
Barcsról az illetékes hatóság s az esetről 
jegyzőkönyvet vett fel.

— Ellőtte az ujjait. A slavónia i gyár poétának, Szabolcsba Mihálynak egy 
Majkovac pusztán történt e hó 1 (Fán, hogy ! gyönyörű eredeti versét közöljük. A vers 
az odavaló Szőnyi István nevű kanász, j a József kir Herceg Szanatórium Egyesii-

körözvo tolvajlásért. Barcsról a két letar- 
lóztattotat a kihallgatás után elvitették, 
nevezetesen Fischert Szigetvárra a kir. 
járásbírósághoz s innét a szombathelyi 
törvényszékhez s Szabót Zirczro, mint il­
letékes helyére.

— Megfojtott csecsemő. Szigetvár­
ról írják a következőket: Drávatamásiban 
s.mlgá't Adamovies Mári mint cseléd Áb­
rahám Gyula uradalmi intézőnél. A jelen­
leg 18 esztendős leányzót évekkel ezelőtt 
l< skorábr i hozta magával ez intéző Tren- 
csénmegyéből. A kifejlett hajadont körül­
vették a legények, akik közül az egyiket 
megszerette Adamovies Mári. A benső sze­
relmi viszonynak következménye is lelt, 
amit azonban nagyon szégyellő a leány. 
Alig, hogy életet adott csecsemőjének, egy 
meggondolatlan pillanatban el is vette azt, 
mert az ágytakaróval megfojtotta a gyer­
meket. Ez ügyben a csendőrség megindí­
totta a vizsgálatot.

— Egy eljegyzési hírre. Lapunk 
mai számában az Istentől való első ma­

ja. hogy nekem két csillagom van, s ne­
ked egyse. ?

Tudja liát, épp azért mondta.
Akkor hát mehetsz Milán vigyázz, 

i'ogy haza juss és mond meg neki, hogy 
uhlja meg az Isten meg téged is.

Llhajította a pénzdarabot, a mely kop-
pama ült meg- valahol, talán éppen 

az írásos telivel fölfelé.
lku, uyF tiZÓt »o szól. A leikébe szá­

nó 1 aj dal más boldogság költözött és oda
UumU a kilijlav dó= “ki gyermekes öröm­
mel b'mogulta a fedetlen fejét.

N.igv örömet csinálok nektek ugye?
Azum boldog megelégedett mosoly­

om megindult u -Bocsiul mellett fölfelé.
A másik meg térdelt egy darabig. 

; U! u húáradó boldogságtól elvakulva 
bukdácsolva futni kezdett a föllá,mázolt 
, U1 lulu- UJüllUi'ii lobbanó fáklyák su- 
hi,,lt , a «örvények keresésére szarni 
(s^v^jvl. a sütéllségbu,

midőn egy veszett kutyára lő t régi ócska 
fegyverével a lövés a puskacsövet szét­
dobta s szilánkjai keze bárom ujjat össze 
szaggatták. A sérült embert Barcsra dr- 
Siklósi Alberthoz hozták gyógykezeltetés 
végett. Annyi hasonló eset után okulás le­
gyen ez eset is, hogy ócska puskával ne 
lövöldözzünk.

— Elfogott tolvajok.Egy országo­
san körözött tolvajt tartóztattak le egy

Bankó Dusán lehúzta a csizmáit és 
hallgatta a viz zengő morajlását. Arcának 
egyetlen vonása se torzult el, amidőn 
meztelen lábaival a fagyos vízbe lépett, 
Álla állá állította a fegyvert és megnyom­
ta a ravaszt.

A lövés felverte az éjszaka csendjét 
és diadalmas erővel suhant sivitva az ál- 
kapcson és koponyán keresztül a borult 
eg felé és vitte magával a Bankó Dusán 
szomorú lelkét, a testét pedig, a nagy, 
erős testét szerelmes csobogással ölelték 
magukba a Bosku hullámai . . .

Ikarusz.

jt■W,

let naptárában jelent meg s mielőtt for­
galomba kerülne, mi kaptuk az egyesület 
előzékenységéből közlésül. Maga a könyv, 
a hol Szaaolcska többed magával, az iro­
dalom minden kitűnőségével megjelenik 
valóságos remeke a könyvkötő müiparnak. 
Bér Dezső remek rajza, domborművű ki­
vitele az egyesület emblémájának a kígyó­
val küzdő gladiátornak, a kinek segítsé­
gére a magyar nemzet simbolikus mada­
ra, a túrul siet, karmai között ezzel a föl­
irattal: mentsük meg a tüdőbetegeket. Ez 
a mü valósággal diszmü, méltó ajándék s 
hisszük, hogy az ombermentő derék célra 
sokaa fogják megrendelni. Ára két koro­
na. A megreneelést a József Királyi Her­
ceg Szanatórium Egyesülethez kuli intéz­
ni Budapest, Ferencz-kőrut 30.

Evoluczió. A világtörténet bú­
várai újabb időben mindinkább figyelembe 
veszik azt a csodálatos hajcsövesegi tör­
vényt, uiuly egyes eszméknek más és más 
népeknél vulóérvényesülósónél szembetű­
nik. Az uralkodó eszmék — hogy elneve­
zésükben Eötvös József kedves kifejezé­
sével éljünk — egy időben különféleké­
pp“ itatják át más és más föld tájak gon­
dolkozását. Az a nagy egész Európát 
megrendítő mozgalom, moly 1848-ban 
megrázta államainkat, nem egyes orszá­
gokban tört ki hanem végigzudult egész 
Európán. Marezali Henrik egyetemi tanár, 
a ki a Nagy Képes Világtörténet újkori 
részéi 0 testes kötetben — maga írja, 
gyönyörűen kimutatja a negyvenes évek
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mozgalmának tárgyalásánál, hogyan gyö­
kereztek e mozgalmak a kornak szellemi 
áramlataiban, mely a communisinust hir­
dette, hogy vált ennek kapcsán munkás- 
forradalommá Franciaországban, hogy 
csapott át a Bourbonok olasz tartomá­
nyaiba, hogy lobbant ki ogyszero az egy­
ség utáni vágy Németországban, s h úgy 
csapott át ez a tűz előbb Prágába és Mécsbe, 
azután ide hozzánk Pestre. 15 mozgalma8 
kornak a történetét Marczali olyan részle­
tesen, s annyi uj adat alapján tárgyalja» 
hogy kevés magyar tárgyú munka dicsek­
szik ennyi gonddal, alapossággal és újdon­
sággal. A közönség Írásban és képben hi­
teles történetét találja itt a szabads áglmrcz 
nak, színes és eleven rajzát, a mellett az 
egésznek hozzákovácsolását az európai 
esgmeáramlatokhoz és forradalmi mozgat 
inakhoz.

A nagy vállalatnak, mely Nagy Ké­
pes Világtörténet címen 21 kötetre megy 
most a 231—232 füzete jelent meg, mely 
már az ulolso, a XII. kötet anyagának 
egy részét hozza. Egy kötet ára diszkötés 
ben 16 korona, egy igen vaskos és a szö- 
vegkópok mellett számos nhímellékleltel 
is díszített füzetnek az ára 60 fillér. Kap­
ható és megrendelhető minden könyvke­
reskedésben.

— Főnyeremény. A XVI. osztály­
sorsjáték legnagyobb főnyereményét ismét 
Beifeld József bankházában nyerték. (Mu 
dapest IV., Károly-kürut 1). Ugyanis a 
400.000 koronával kisorsolt 96851. szánni 
szerencsés sorsjegyet ezen bankházban vá 
sárolták. Ugyancsak e bankház vevői nyer­
ték ogy elmúlt játékban a 600.0C0 koro­
nás főnyremőnyt is.

— Magas jutalék kereshető. Ügyes 
aquisiteurolc előleget kapnak. Ui és kii 
lönleges. (Nem biztosítás, könyv, rés/lot- j 
sorsjegy, stb.) Ajánlatok „K. 250‘ alatt 
Fischer J. D. hirdetési irodába. Bmlapust- 
öerlöczy-utcza 1 sz. alá iniézundők.

— A babkávé foly ionos áromol ke­
dése, mely a sajtóban is megvitatás tár 
gyát képezte, azt az aggodalmat keltette 
háziasszonyainkban, hogy a mindennap 
kávéital megdrágulni fog. Róggebbeu ezt 
az aggodalom indokolt lehetett, a Ka tin ei­
ner félő Kneipp-maláta kávé bevezetése 
óta azonban teljesen alapját vesztette. A 
Kathreiner-fóle sajátos készítési módszer 
által ennek a maláta kávénak oly kifeje­
zett babkávé ize van, hogy az gazdagon 
pótlékul használható és ez által a regge­
li és ozsüima költségei tetszés szerint sza­
bályozhatók. Az idegizgató Imbkávó azon­
ban teljesen nélkülözhető is, mert a * 
egészséges Kathreiner valamivel erősebben 
befőzvo, magában is kitünően izük. Kü­
lönösen oly háziasszonyok, kiknek szivü­
kön fekszik családtagjaik jóléte. A tiszta 
Kathreiner-fóle maláta kávé felszolgálásá­
nak előnyt adnak. Természetesen a bevá­
sárlásnál a legnagyobb óvatosság alkal­
mazandó, mert egyedül csak a Kathreiuer- 
féle Kneipp maláta kávé bírja a „babkávó 
oly fontos előnyeit, és mert folytonosan 
újabb kísérletek történnek, a közönség­
nek értéktelen utánzatokat hasonló árban 
mint pótlékot a kávéhoz ajánlani. Termé­
szetesen nem felel meg akkor unnak az 
ize, és ez által a háziasszony tévútra lesz 
Vezetve és a jó maláta kávé iránt is elő­
ítélettel viseltetik, saját érdekünkben tehát 
ne sajnáljuk azt a kis fáradtságot, a be­
vásárlásnál a Kathreiner nevet hangsa 
lyozni és nézzük meg minden egyes cso­
magol vajon tényleg rajta van o a H Kneipp- 
i>áterw védjegy ős a „Kathreiner“ név,

október 22.

Közgazdaság.

A „Hermes“ Magyar Általános Váltóüzlet 
Részvénytársaság, Budapest, heti jelentése 

a tözsdeforgalomról és a pénzpiaczról,
Budapest, 1905. október 19.

A Fehérváry kormány kinevezésével n 
tőzsdének a normális viszonyok visszatér­
tébe vetett bizalma ujjabb tápot nyert és. 
a mai napon csaknem valamennyi árfo 
lyam az előző napoknál magasabban zá­
rult. A 4 százalékos magyar koronajára­
dék az osztrák magyar bank kamatlábá­
nak emelése daczára is szilárd volt és 
ezen körülmény a tőzsde általános ban-1 
gulntára kedvezően hatott. Ennek követ- j 
keztében elsősorban is a vezető értékek 
emelkedtek de néhány helyi papában is
jelentékenyebb árfolyam emelkedések ál­
lottak be.

A vasúti értékek néhány hét előtt 
megkezdett szilárdságukat u héten is foly­
tatták és különösen déli vasút részvények 
kerestettek nagy mértékben külföldi vevők 
részéről, emelkedő árfolyam mellett. He­
lyi papírok közül fegyver és gépgyár 
részvényekben fejlődött lu nagyobb üzlet, 
mivel e társaság a közel jövőre nagy meg­
rendelésekkel van ellátva. Kereslet mutat- 

x )'.ott még Fiumei rizshántó részvények 
iránt is, ez ennek indokát képezi azon kö­

rülmény, hogy a triesti rizshántológyár 
részvényei a legutóbbi napokban 100 ko­
ronával emelkedtek azon hírre, hogy ezen 
gyártási szakmában az eladási módozatok­
ban egyöntetű alapra fektetését tervezik.

A magán kamtlábnak 
szülése, valamint az osztrák 
bankjegy tartalékának erős 
a deviza árfolyamok emel ki 
ditolta ez intézel vezetőségé 
kamatlábat 3 és fél százaiéi 
százalékra emelje fo’; enné 
gán kamatláb további U 
annál is inkább, mivel a 
ban is erősen megdrágul

A lefolyt hét login 
lyamváltozásui a következők

4 százalékos magyar korona- 
járadék

Magyar általános hitelbank részv.
Osztrák magyar lUlamvasut részv.
Déli vasút részvény 
Fegyver gépgyár részvény 
Fiumei rizshántológyár részv.

usét tér vozik.
erős 1mugfo-

magyai • Imiik
(•sokk unlésu és

,‘ilése n mi in-
1, hogy ; 1 bank
kiöl, 4 ós fél
4 Ingva a illa­
lésu v: nható,
földi áll uniók­
]>éi|7. ii ra.

(ulesubli á i'fo-
voÍIiik:

okt. 12. okt 19.

96 30 96.05
785.50 784.75

031. — 678.25
114.75 114.50
298.— 294 —

298 )■— 2090 —

Kakaó os csokoládé kedvelők Ügyeimébe:
ptoff dános-féle

a legcsekélyebb zsírtartalmú, árért igen könnyen 
emészthető, soha sem okoz székrekedést, mind- 
azáltal ritka finom ize mellett kiválóan olcsó. ; 

Valódi csakisHoff J&no»
névvel és as oroszlán- 

-7-j . vódjegygyel.
jpy Csomagok k V* kgr. 90 fillér 

» > Vs * ÖO >
Mindenütt kaphat^.

Óh jaj

megfojt ez az
átkozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és ejnyájkásodág 
ellen gyors es biztos hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem Rontják és 

kitűnő ízűek.
Doboza 1 korona és 2 korona.
Próbadoboz 50 fillér.

Fő és szétküldés! raktár:
„N Á D O R ‘ gyógyszertár

Budapest VI,, Vitézi körút 17.

Éljen

%er mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

Barcs : Kohut Sámuel.
Kapható : Barcslelep : Szőnyi Richárd.

Szigetvár: Visy Sándor,
Salamon Jenő gyógy tárak ban

3-no

Alulírott agyag-kályha és edény készítők a 
n, é, közönség szíves ügyeimébe ajánljuk Bar­
cson, a Tarnóczai-utcza 13. sz. alatti 
üzletünket, hol minden, a szakmánkba vágó s 
általunk készített tárgyak, u. m. agyag-kály­
hák többféle színben, házdiszitmányek 
különböző alakban, valamint gö;»be csere­
pek kétféle minőségben, továbbá kerti vázák 
és virágállványok, ravátfii diszitmé- 
nyek, cserépedények s több e féle tár­
gyak állandóan és jutányos áron kaphatók.
Kályha állításokat ós javításokat juiánvos áron elfogadunk. 

A II. é. közönség szíves pártfogását kérik

4—6»
Lovrencsics Ferencz és Pelrétei József

agyag-kályha és edény készítők.
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Janonczui
felvétetik azonnal egy jó 
házból való 14-15 éves tin
a Barcsi Fogyasztási 
és Értékesítő Szövet­
kezetben. Föltételek meg­
tudhatók a szövetkezet üz­
let helyiségében.

Megbízható és szorgalmas

ügynökök
olyan vidékről, ahol a szőlő 
megterem és szőlőin íveléssel 
foglalkoznak és ahol a fi ló­
véra pusztításait már megkez­
dette vagy pedig ahol szőlő­
ültetéssel foglalkoznak: szép, 
állandó és biztos mellék kere­
setre tehetnek szert, ha czi- 

miiket közük
HEGYI LAJOSSAL

Budapest, Király-utcza 13. 1.

VASÚTI MENETBEND.
Érvényes 1005. június 1-étől.

Barcsra érkezik:
Pécsről . . délelőtt 10 óra 58 perc,

n délután 5 „ 8 tiB este 9 „ 14 M
Kanizsáról . délelőtt 7 „ 11

délután 5 „ 15
este 8 „ 12

Pakráczról . délelőtt 10 ,, 53
este 8 * 05

Eomoay-Szobbról délben 12 „ 30 n
” este 7 „ 20 «

Barcsról indul:
Pecsre . reggel 7 óra 26 iperc.

n délután 1 * 20
délután 5 „ 30

Kanizsára reggel 3 „ 30
n délelőtt 8 „ 40

délelőtt 11 „ 10
este 9 „ 50

Pakráczra . délelőtt 7 „ 35
délután 5 „ 30

Somogy Szobbra reggel 3 „ 40
M délután 1 » 30

Barcs és Vidéke október 22

Óriási szerencse Töröknél!
_ Ie jé «I az a szerencse, mely bankházunknak kedvez.

FeBllBmUlBiafatiatl KövkI idő allatt 21 millió koronánál több nye­
reményt fizettünk ki nagyrabecsiilt vevőinkéit : ezek között a két legnagyobb 
nyereményt, és pedig:
kétszer a nagy jutalmat, a6000*000 koronás főnyereményt

a legnagyobb 400*000 koronás főnyereményt,
továbbá 4 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 60.000. több 50.000 
40,000. 30 000, 25 000, 20.000, 15.000, és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 

12.000, l.OOO, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.
Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb, 

osztály sorsjátékában vegyen reszt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.
A most kezdődő 17-ig magyar osztálysorsjátékban

110,000 Sorsjegyre ismét 55.000 pénznyeremény" jut""

Sok pénz széppé varázsolja az életeti Talán meglepi a
férj a feleséget vagy az asszony az urát a neve mel- 

1 lett álló sorsjegy megvétele által eqy fönyeremény- 
■ - — '■■■— 1 nyel. A véletlen r agy szerepet játszik az életben és

'HA -.rFAMnnnnftnrrnmA-fT könnyen meglehet, hogy éppen egy szerencsés véletlenallo szerencseszamot!^~^Vri”°»v
Rendelje meg a neve mellett

Adám, Adél 
Adolár, Agnes 
Adolf, Ágota 
Ágoston, Amália 

-Aladár, Anna 
Albert, Anatolia 
Alfréd, Apollonia 
Ákos, Aranka 
Ambrus, Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála 
Arnold, Boriska 
Árpád, Betti 
Arthur, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Baláss, Cornelia 
Bálint, Dóra 
Btrnabás, Dorottya 
Béla, Cecília 
Binedek, Eufemia 
Bernát, Emma 
Dániel, Ernesztin 
Dávid, Éva 
Dénes, Evelin

1210!) 
3223 

22037 
00017 
41777 
74300 
20292 

10100l 
50901 
35200 

2392 
90372 
31117 

105317 
13223 
52333 
74397 
24034 

9001 
3S277 

10SS55 
51377 

101911 
10804 
92137

Dezső, Erzsébet 
Ede, Esz er 
Elek, Etel 
Elemér, Flóra 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, Gertrud 
Frigyes,Gabriella 
Fiilöp, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely, Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gynla, Iduska 
Henrik, ltom 
Hermann, Ilma 
Hugó, Ilka
Kló, Irén 

s, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, loiianna

65S7S
4043

41799
107273
32443
92777
52551
12111
989S'
00037
20)99
79747
51031
38997

2736
55487
35375
34477
92792
40495
12115
45273

109333
27174
53077

Iván. Jolán 
lakab, Józsi 
János, Judith 
Jenő, Juliska 
József, Karolin 
Kálmán, Katinka 
Károly, Katalin 
Kornél, Klára 
Kristóf, Klotild 
Lajos, Kornélia 
László, Krisztina 
Leó. Kunigunda 
Lipót, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Manó, Leónia 
Manns, Lidia 
Márton, Lina 
Mátyás, Ludmilla 
Mihály, Lujza 
Miklós, Magdolna 
Miksa, Malvin 
Mór, Margit 
Nándor, Mária 
Orbán, Sáriba 
Oszkár, Maliid

2398
93322
35597
54895
17339
63775
48741
60344

7279
109707
50919
96022
21024
66022
6270

844S4
95297
52977
24292
65146
48562
12306

109689
36784
67197

Ottó, Melánia 
Ödön, Narczisz 
Pál, Neszt!
Péter, Olga 
Pista, Paula 
Bichárd, Pelagie 
Róbert, Pihentül 
Bndolf, Piroska 
Salamon, Regina 
Samu, Bózsika 
Sándor, Rozália 
Simon, Sári 
Tamás, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
Tihimér, Thiederii 
Tivadar, Teréz 
Tóbiás, Terns 
Vendel, Valeria 
Viktor, Veronika 
Vilmos, Viktória 
Vince, Vilma 
Keltán, Zsófia 
Ziipofld, Zsuzsanna

21451
Ö5177

2737
51515

101969
34855
79787’
12533
65827
17718
88107

107397
48564
74877
2727

34950
55477
20005

101011
50908
12418
65565

5463

A Szialina felé közlekedő motorvonat indul 
reggel 2 óra 30 perckor 

délelőtt 11 „ 50 „
érkezik reggel 8 „ 30

este 9 „ 20

Makulatur papiros
kapható,

hí púnk kiadóhivatalában.

A legnagyobb ny.re:::5:r; a íe- szerencsésebb esetben

Továbbá 1 jutalom 000*000* l nyeremény -400*000* 
1&«200*000* 2 a 100-000* 1 á 00*000, 2 á 
.^^•ooo, U 70*000 ti 2 a OO OOO* 1 á 50*000«
1 a40*000* 5á 30*00013 a25*000* 8á 20*000, 
8 á 15*000* 36 a H0*000 korona és még sok o^vób 
nyeremény-

Az I. osztályú soisjegyek tervszerűn árai:
T eredeti sorsjegy írt —.75, vagy K 1.50; ‘|4 eredeti sorsjegy írt 1.50 vagy 3 korona.

3 >’ ’’ ” ^ 5 » >> j) » 1} 6- )} 12 >)
A sors egyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellennében küld­
jük Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk 
azonnal, de legkésőbb

f. é. október hó 29-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak

TÖBÓK Ü. és T
Sürgönyeim . 

Törökök, Budapest. Sürgönyeim : 
Törökök, Budapestbankháza, BUDAPESTEN.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei :

Központ; Tcréz-körut 40a. [ fiók; Váci körút 4a.
II. fiuk: Muzoum kiírat 11 a. III. fiók; Erszöbetkör. 54a

•Nyom. u barcsi kúuyvuyouuiuoaa,
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